

Kedves Hallgatók!

Második alkalommal, immár hagyományosan a tavaszi közösségi napok alkalmával kerül sor a **Magyar jogi nyelv napja** címet viselő rendezvényre, amelynek keretében két program követi egymást: a **Kazinczy-verseny** (hivatalosan a Szép magyar beszéd verseny) kari válogatója, ahol eldől, hogy ki képviselheti a Kart a 2025. május 9-ei esztergomi országos döntőben, illetve a szokásos **Disputa-verseny**.

A **Kazinczy-verseny** kari válogatója két fordulóban zajlik: az *elsőben* minden versenyző egy általa választott, legfeljebb egy oldal terjedelmű, 2-3 percnél nem hosszabb, magyar szerzőtől származó 20-21. századi esszé- vagy szépprózai szöveget olvas fel, amely nem lehet fordítás, és nem tartalmazhat sok párbeszédes részt. A másodikban minden induló ugyanazt a – szintén egyoldalas, de előzetesen nem hozzáférhetővé tett – szöveget olvassa fel rövid felkészülést követően. A két teljesítmény összesített eredménye dönt a helyezésekről, illetve a továbbjutó személyéről. *Itt nyolc jelentkező indulhat.* Ebben a versenyszámban kérjük a versenyzőket, hogy hozzanak magukkal legalább két példányt az általuk választott szövegből, hogy az értékelők is követni tudják az elhangzottakat.

Az értékelés körében döntő tényező az értő szövegolvasás, az eredeti szerző üzenetének hiteles közvetítése, nyelvileg is megfelelően formált volta. A tartalom és a forma itt is kéz a kézben járnak: előbbi kibontására csak a hangsúlyok, a szünetek, a beszédgyorsaság és a hangerő helyes alkalmazásával kerülhet sor valamennyi textus esetében.

A **Disputa-verseny** esetében ezúttal 8 fős csoportokban, újszerű lebonyolítás mellett zajlik a verseny, negyedöntők, elődöntők és döntő formájában. A résztvevőket párokba sorsoljuk, minden pár kap egy állítást, amelyet az egyik versenyzőnek védelmeznie, a másiknak pedig cáfolnia kell (e két pozíció is sorsolással dől el). Erre mindkettejüknek 2+1 perc áll rendelkezésére (egy kétperces állítást egy szintén kétperces cáfolat követ, majd pedig a másik álláspontjára lehet további 1-1 percben reagálni). A győztes személyéről minden fordulóban a jelenlévőkből kiválasztott zsűri dönt titkos szavazással. Az időtűllépés egy kapott szavazat elvesztését eredményezi. *Ezen a megmérettetésen összesen 16 hallgató indulhat.*

A jelentkezés módja:

A két programot külön-külön lehet felvenni a Községi Hétre meghirdetett hallgatói programként, valamennyi eseményen számítunk a verseny indulói mellett a lelkes hallgatóságra is! Az adott programra a versenyzőknek is jelentkezniük kell a hivatalos felületen (NEPTUN), illetve külön is, a rixer.adam@kre.hu e-mail címen (hogy lássam, hány versenyzővel kell számolnom).

A találkozásban bízva, üdvözlettel: Rixer Ádám